
 



 



 

(l) 4
→

(2) -45

-9
= -5

→

(3)
_ fy -_- 6

→

14) 2 M _ T = 2 × 2 - 3 = 4 - 3 =

。

2た な ので rf = TE = 2 ( 2 乗 し た 数 の nT は 「 かと れる )

た な ので I = F 2
= 3

(l) ③ の J に つく を 代入 する
。

、 、 、 D 9 x - 2 つ に 14

い

ワル = 1 4 1 ÷ 7
R = 2

つ に 2 を D に 代入 する と

y = 2

(2) N T 5 x = O 以上 より ( と は ) = ( 2
、

2 )

共通 因数 が つく な ので
TEH

( ) で くくる
。

1 ( ルナ 5 ) = o
は - a ) は - b ) = O の 角年

△ / 1 _ a = 0
、

た - b = O

よって 2に 0
、

-5 を 解く こと で 求まる
。

est



 
ness Loveless 、

wa-_- 3 っ に 0,1=2
と △ y = axtb に 9.7 は を 代入

。

2=-3×0 tb a -_- 3
、

b = 2 より

2 = 0 + b
y = - 3 て + 2

2 = b eee

2 人 を選ぶ ので

笮 嘆 嵳 黟 蟷は臍でで
同じ で 考える

。

② _ Goat

① L BAC は 兄 に対する 円周 両 lr
で あり

、 中心 角 は < BOC の 下名町 D D 2080

に なる
。
中心 角 は 円周 再 の 2 倍 な ので

< BOC = 1 0 4 × 2 = 2 0 8 0

② O の 周り は 3 6 0
'

な ので c BOC ( 上 )
= 360°-208'-152'-4

• ひし形 の 定義 は 4 つ の 辺 が すべて 等しい ので

AB = BC = CD = DA  = 6 cm

•
A

@fd.Eより の な ので 6:27 に 53
B C た = AB\ R / P

・ ロ ABCD = B DXA c x = 6 FX 6 × f = l 8 Bi
一、


